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SECTION I: FACULTY Library Orientation Survey Quantitative Results 

Section I of this report consists of faculty survey results. The results reported below are based on a 5-point Likert 
scale with 5=Strongly Agree, 4=Agree, 3=Neutral, 2=Disagree, and 1=Strongly Disagree. 

Fall & Spring  

Faculty Quantitative Results 
 

 
 

 Fall & Spring 2024-25 
17- Faculty 

  

 
 
Fall Faculty Quantitative Results 

Faculty and Staff % Strongly Agree and Agree 

1. The purpose of the library instruction was clear. 100% 

2. Instruction on the databases and/or search 
engines was effective. 

87% 

3. Instruction on how to use the online catalog was 
effective. 

87% 

4. Instruction on the differences between scholarly 
articles and other articles was effective. 

100% 

 
5. The librarian was knowledgeable and 

responsive to questions. 

100% 

6. The librarian was enthusiastic about teaching 
and the library. 

100% 

7. The librarian presented the subject matter in a 
clear, understandable, and organized manner. 

100% 

8. The handouts/guides that were distributed were 
helpful. 

100 % 

9. The class met or exceeded my expectations. 100% 

Office of Research, Assessment and Strategic Initiatives Overview 
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SECTION II: FACULTY Library Orientation Survey Qualitative Results 

 

Faculty Qualitative Results 

Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from faculty about their overall 

impression of the library orientation session. 
 

2024-2025 Fall & Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Faculty 
 

 
Comments: 

1. I enjoyed the presentation because I gave me more insight on how the library is setup. Things have changed since I 
had to study or do research in the library years ago. This presentation made me think about where things are and how 
they are organized in the library. 

2. Informative. 
3. My overall impression of the presentation is that it was explained very well. Students and staff can definitely benefit 

from this presentation because it outlines the uses of the library in an easy-to-understand manner. 
4. Professional. 
5. Helpful. 
6. It was great. 
7. Music was a little loud in the videos, but overall good. 
8. No suggestions at this time; the orientation is very detailed and easy to follow. 
9. N/a. 
10. can’t think of anything else at the time.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Library Orientation Survey 
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SECTION I: STUDENT Library Orientation Survey Quantitative Results 

 

Fall 2024 
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Student Quantitative Results 
 

 Fall 2024 
353 - Students 

 
Fall Student Quantitative Results 

Student % Strongly Agree and Agree 

1. The purpose of the library instruction was 
clear. 

88% 

2. I now feel confident that I can use the 

databases and/or search engines covered 

today. 

85% 

3. I learned something about using the online 
catalog during the session. 

86% 

4. I learned the differences between and how 
to find scholarly articles and popular 
magazines articles. 

81% 

5. The librarian was knowledgeable and 
responsive to questions. 

87% 

6. The librarian was enthusiastic about 
teaching and the library. 

82% 

7. The librarian presented the subject matter in 
a clear, understandable, and organized 
manner. 

83% 

8. The handouts/guides that were distributed 

were helpful. 

82% 

9. The class met my expectations. 81% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Spring 2025  

Student Quantitative Results 
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 Spring 2025 
510 - Students 

 
Spring Student Quantitative Results 

Student % Strongly Agree and Agree 

1. The purpose of the library instruction was 
clear. 

92% 

2. I now feel confident that I can use the 
databases and/or search engines 
covered today. 

89% 

3. I learned something about using the online 
catalog during the session. 

89% 

4. I learned the differences between and how 
to find scholarly articles and popular 
magazines articles. 

97% 

5. The librarian was knowledgeable and 
responsive to questions. 

90% 

6. The librarian was enthusiastic about teaching 
and the library. 

89% 

7. The librarian presented the subject matter 
in a clear, understandable, and organized 
manner. 

91% 

8. The handouts/guides that were distributed 
were helpful. 

87% 

9. The class met my expectations. 87% 

 
 
 
 
 
 
 
 

Library Orientation Survey 
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Results 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SECTION II: STUDENT Library Orientation Survey Qualitative Results 

 

Student Qualitative Results 

Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about their overall impression of the 
library orientation session. 

 



Office of Research, Assessment, and Strategic Initiatives   Library Orientation Survey Results   Page 8 of 14 

2024 Fall Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

 

Comments: 
 

1. Class was okay. Never found iGrad. 

2. Cool. 
3. Don’t have one.  

4. Everything was great. 

5. Easy to understand and well informed. 

6. Good (4 counts) 

7. Good 10/10 

8. Good! 

9. Great (4 Counts) 

10. Great impression it helped me learn  

a lot about the CCC website. 

11. Great Information. 
12. Great presentation (2 Counts).  
13. Helpful. 
14. Honestly, it is well put together. 
15. How she explained and broke everything down 

so that we could understand it. 

16. How things work that I never knew about. It was 

Definitely helpful. 

17. I am extremely shocked that everything was easy to 
follow and the website is very clear and specific. 

18. I am happy about the instructional video. It really 
helped me to answer the questions easily. 

19. I am very fascinated by the information. 
20. I enjoyed it. 
21. I enjoyed the presentation, described a lot of things 

for me. 
22. I feel as if the presentation was full of information. 
23. I feel like it was pretty clear and thorough. 
24. I feel like the presentation was done amazingly and 

now I better understand the library services work. 
25. I feel that everything was clearly explained. 
26. I feel that it was helpful. 
27. I found the presentation to be very informal. 
28. I give the overall impression of the presentation a 

10/10. 
29. I like how organized it was. 

 

 

 

30. I liked everything about it. 

31. I liked it a lot. I learned a lot throughout the 

presentation. 

       32.  I love Coahoma. 

32. I loved it. It helped me a lot. 
33. I think it had a lot of information that students can use 

to get a better understanding. 

34. I think it’s a good presentation. 

35. It was overall outstanding presentation. 
36. It was very informative. The librarian was prepared. 

37. IT was good to learn about where to find the  

Articles for my assignments. 

38. Great job. 
39. 10/10 
40.  Everything was explained clearly. Overall, the 

presentation was good. 

41. The presentation was very clear and helpful. 

42. 7/10  
43. 9/10. 

44. It was quick and useful. 

45. I really enjoyed it. 
46. Great. 

47. I 47. enjoyed learning the material about the library. 
       48. It was a great presentation, and I was able to  
             understand it properly. 
       49. Overall, I loved the entire presentation and the way 
              It was presented. 
        50. It was a clear presentation. 
        51.  I liked it a lot learned a lot throughout the presentation 
        52.  I liked the presentation. 
        53.  I love Coahoma. 
        54.  I loved it 
        55.  I loved it. It helped me a lot. 
        56.  I loved the presentation and how very detailed it was. 
        57.  I really enjoyed it. 
        58. I really like it! 
        59. I think it had a lot of information that students can use 
              to get a better understanding. 
        60. I think it’s a good presentation. 
        61.  I think that the presentation was pretty good overall. 
               I just don’t know when to use the library resources all  
              the time because this is new to me. I didn’t have to 
              use the library that much in high school. I am a  
              freshman so everything here at CCC is new to me  
              pretty much. 

 

 

 

 
Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about other topics they would like to 
learn that were not covered. 
 

2024 Fall Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

 
Comments: 
1. I was impressed mostly about how the campus moves and the people on campus. 
2. I was very fascinated by the information. 
3. I was very knowledgeable and confidential. 



Office of Research, Assessment, and Strategic Initiatives   Library Orientation Survey Results   Page 9 of 14 

4. I would give eight out of ten. It was very quick and straight to the point. No unnecessary information. 
5. I talked about everything I needed to know. 
6. It was a good and informational presentation. 
7. It was a good presentation and covered a lot I didn’t know. 
8. It was a good presentation. (2 counts) 
9. It was a solid 8/10. 
10. It was a very good presentation. 
11. It was amazing. 
12. It was amazingly worded good. I understand everything and wasn’t confused about nothing taught. 
13. It was clear and concise. (2 counts). 
14. It was clear. 
15. It was good and it helped me with a lot of stuff I didn’t know. 
16. It was good simple and very understating and I learned more about the school and library and where 

to go 
just in case I need more information about the library. 

17. It was good! 
18. It was good. Very informative and gave me a lot of details on how to access everything you need to 

know. 
19. It was great. The presentation was well organized system that makes it very easy to find exactly 

what I am looking for. 
20. It was alright. 
21. It was informative but it could be updated a little bit. 
22. It was ok. 
23. It was okay and the music in the background is beautiful, but it shouldn’t be that loud. It just takes 

away from learning and hearing what she has to say. 
24. It was okay. (2 counts). 
25. It was pretty informative. 
26. It was informative. I learned so much that I didn’t know I could do. 
27. It was very professional. 
28. It was well presented. 
29. It was well put together and very informative. 
30. I thoroughly enjoyed this class and it helped me learn a lot about CCC in my first semester on 

campus!). 

 
 
 
 
 
 

SECTION II: STUDENT Library Orientation Survey Qualitative Results 

 

Student Qualitative Results 
 

Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about their overall impression of the 

library orientation session 
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2025 Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

Comments: 
 

1. The presentation was very good. 
2. The presentation was helpful. 
3. The presentation was clear and I understood what was being taught. It was informational. 
4. Very clear and well thought presentation with clear instructions. 
5. I would like to find confidence in using the databases. 
6. My overall impression of the presentation was good and I everything about it was clear and organized. 
7. The presentation helpful overall. 
8. I liked it. 
9. I have no impressions right now. 

10. It went very well. I liked it. 
11. Good. 
12. I liked the presentation. 
13. It gave me all the information I needed 
14. Well-presented and planned. 
15. The presentation was clear and understanding. 
16. This presentation gave very clear instructions & was easy to understand. 
17. It was clear and concise. I understand everything. 
18. It was great and very helpful. 
19. Everything was good. I learned new things. Loved it. 
20. It was a great presentation. It was broken down on how to find different things. 
21. Everything was well informed. 
22. The presentation was super helpful. 
23. I enjoyed everything on how to access the database. 
24. I enjoyed listening to the helpful information that was given. I think this information would be useful for me.  
25. Learning how to do online library. 
26. It was good and clear. 
27. My overall impression of the presentation is good. 
28. I like how it showed all the important steps to be successful using the library. 

                   29. I really enjoyed it; everything has explained clearly. 
                   30. I liked the presentation because it was taught how to do something I didn’t know how to do at first. 
                   31. The presentation was simple and easy to understand. 
                   32. My overall impression of the presentation is that it was very informative and interesting. 
                   33.  It was nice and neatly organized. I understood everything. 
                   34. My impression was an 8.5 overall. 
                   35. It was very straight forward. 
                   36. The think the presentation was very informative and helpful for me to know how to use the database 
                          effectively. 
                   37. I feel as though the presentation was educational and a great learning experience.  
                   38. Overall the presentation went well. I learned how to access the databases and how to find books located 
                         in the library online. 
                   39. 10/10, I definitely recommend.  
                   40. Well put together presentation. 

SECTION II: STUDENT Library Orientation Survey Qualitative Results 

 

Student Qualitative Results 
 

Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about their overall impression of the 

library orientation session 
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2025 Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

Comments: 

 

 41.  liked the presentation because I was taught how to do something I didn’t know how to do at first. 
42. The librarian was good at her job. I understood every detail from the presentation especially how to  

find scholarly articles. 
43. It was very good, clear, and understandable. 
44. It was great and understanding. 
45. It was very helpful. 
46. It made accessing anything in the library easier. 
47. I really observed a lot from the presentation and I liked it. 
48. That it was well explained on how everything can be used. 
49. Excellent. 
50. Excellent presentation. 
51. Presentation was great! 
52. The presentation was well put together and presented in a good amount of time. 
53. Fast and clear. 
54. 10/10 (3 count). 
55. Great. 
56. Very informative. 
57. Wonderful presentation. 
58. Informative. 
59. She was very informative and helpful. Since the presentation, I’ve learned a lot of things that I didn’t 

know and I feel more confident about the databases. 
60. N/a. 
61. I feel that I could find an eBook or article. 
62. It was nice, I just couldn’t see. But I’m glad that we were going at a good pace. 
63. My impression of the presentation was me being amazed, because I learned new things. 
64. It was good and simple. 
65. Very hands on. 
66. It was perfect. 
67. My overall impression of the presentation is I wish I had it in my first year. It was really great. 
68. Amazing, keep up the good work. 
69. I enjoyed it and learned a lot. 
70. It was formulated and concise. 
71. Good and enjoyable. 
72. The presentation was good. She covered everything I wanted to know. 
73. My overall impression of the presentation was great. All of the information given was explained very 

thoroughly and if we had questions, they were answered with simplicity. That was good. 
74. I thought it was very helpful, and the librarians’ instructions were very clear. 
75. This was a good presentation. I’ve had this presentation before in a different class. 
76. I got to learn a little bit more about how to research more information. Meanwhile it was clear and 

understanding. 
77. It was interesting and taught me a lot. 
78. My overall impression of the presentation is very positive. The way the library instructor went through 

everything clearly was perfect. 
Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about other topics they would like to 
learn that were not covered. 

 
 

2025 Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

Comments: 
 

1. 10/10  
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2. Nothing no more I have everything covered. 
3.  N/A (93). 
4. As of right now, everything that was taught in the video touched all the basis I wanted to  

learn about the library.  
5. Citation and how to check out a book online. 
6. Covered everything. 

7. Everything that I needed to know was covered.  
8. Every was covered fine and the teacher were great.  
9. Everything I needed to know was covered.  
10. Everything I needed to know, was covered throughout the videos. 
11. Everything I wanted to learn seems to be covered  
12. Everything provided from tips and notes were greatly appreciated in this course.  
13. Everything was covered (14 Counts). 

14. Everything was covered enough for me to understand and know about the library.  
15. Honestly there is nothing else, I learned what I needed and what was important. 
16. I can’t think of anything else that should have been covered.  
17. I don’t think I have anything else that I would like to add. Everything was there.  

I just think it’s needs to be in more depth.  
18. I learned everything. (2 Counts) 
19. I personally think that everything was well covered to help me conduct my upcoming research. 

Thanks, and keep up the great work. 
20.  I really can't think of anything. 
21. I want to learn how to check out a laptop to cover a semester if you're not on campus!  
22. I want to learn more about the back history.  
23. I was really satisfied with everything I learned in this class.  
24. I would be interested in learning more about the impact of early attachment with children. 
25. I would have liked to learn a more about the nonfiction text section. 
26. I would learn a little more about time management. I’ve learned that time management 

 is very important.  

27. I would like to learn is there every book in the library database.  

28. I would like to learn more about in-depth examples or practical applications to 

 better understand the topic. 
29. I would like to learn more about how to upload material on the computer about the library. 
30. I would like to learn more about the processes. 
31. If an online student wanted to check out a book that the school doesn't cover; can we still apply 

for additional resources outside of school? 

32. If you are taking online classes; how would we be able to get an additional book loan 

 from another resource?  
33. In my opinion, everything was covered.  
34. It wasn’t anything that I needed to learn. 

35. I’m not sure if there’s anything I want to learn. 
36. More about the website of CCC. 
37. Satisfied. 

 
Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about other topics 
they would like to learn that were not covered. 

 

2025 Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

Comments: 

 

38. The course touched on everything I could think of to learn from it. 
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39. The presentation covered everything that I wanted to know. 
40. The presentation was helpful, but it would have been great to learn more about  

specific research strategies, such as how to evaluate credible sources. 
41. The things that I wanted to know was all covered in the presentations. 

42. There else at the moment.  
43. There is not anything at the moment that I would like to learn about. 
44. There is nothing I will like to cover that wasn’t covered. 

45. There is nothing I would add. 
46. There is nothing else I could have learned, it was brilliant. 
47. There is nothing else I would have liked to learn. 
48. Upon coming to the campus, I didn't know where the library was. There should  

be directions as to where it is located. 
49. Well, nothing at the moment. I got an idea of how the library works for now.  
50. About the media. 

51. Everything I need to know was covered. 
52. Everything that wasn't covered. 
53. Everything was covered. (3 Counts) 
54. How big is the library? About how many students can fit at a time? Is it spacious? 

55. Nothing else. Everything is great! 
56. Nothing no more I have everything covered. 
57. That’s all. 
58. N/a everything I wanted to learn was covered. 
59. More about the research papers.  
60. It was good. 
61. Everything I needed was covered. 
62. I think she covered everything that I would need to know. 
63. I think she pretty much covered everything. 
64. I don’t have anything. 
65. I felt like everything was covered. 
66. This is my first time in the library. I learned a lot. Nothing else needs to be covered. 
67. How to find more sources. 
68. Everything I needed to know was covered. 
69. Nothing else. I learned what I need to know. 
70. Do we have unlimited print outs? 
71. I think the presentation covered everything. 
72. Nothing off the top of my head. 
73. Great surveys. 
74. How many books are checked out on a daily basis? 
75. More about the building on campus. 
76. Nothing that I can remember. 
77. Everything that was needed to know was covered. 
78. Everything was covered. 
79. I would like to learn more about printing and other services the library presents. 
80. She said everything correctly. 

 
Section II of the Library Orientation Survey consists of comments from students about other topics they would like to 
learn that were not covered. 

 
2025 Spring Comments from the Library Orientation Survey Results for Students 

Comments: 
 



Office of Research, Assessment, and Strategic Initiatives   Library Orientation Survey Results   Page 14 of 14 

81. Nothing, everything was covered. 
82. Nothing I can think of. 
83. I’ve learned everything that I needed to know. 
84. Mostly everything was covered. 
85. Nothing at the moment. 
86. There isn’t anything. 
87. She covered everything. 
88. I think everything I would have liked to learn was covered in the presentation. 
89. I would like to know about ordering books. 
90. Nothing, I know how to go to the database and find the eBooks. Thank you for all you do! 
91. Everything that was covered, was everything I needed to know. I don’t have any 

unanswered questions. 
92. I wouldn’t like to know anything else. 
93. I know most of the things we covered. 
94. There is nothing else I would like to learn. 
95. Nothing much. The video presentation covered pretty much everything. 
96. Nothing, she covered everything. 
97. Everything was covered. Thank you! 
98. How to understand the books and understand what we are reading about. 
99. I would like to learn more about purchasing the books and the process of that. 
100. I have learned everything that I wanted to know more about. 
101. Everything was cover just fine. 
102. Everything is good as is. 
103. I am really not a fan of the library but she stated important facts. 
104. Everything was covered during this presentation. 
105. She did a great job! 
106. Thank you for the presentation 
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